

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1 Titlul proiectului de act normativ

HOTĂRÂRE pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Construire Sală Polivalentă, municipiul Iași, județul Iași”

Secțiunea a 2-a Motivul emiterii actului normativ

2.1. Sursa proiectului de act normativ	<ul style="list-style-type: none">• Obiectivele generale și specifice ale Programului de guvernare 2021-2024, aprobat prin Hotărârea Parlamentului României nr. 42/2021, respectiv: „Creșterea performanței sportive, investiții în sport și baze sportive, gestionarea carierei sportive”; realizarea 5 săli polivalente (2.000-16.000 locuri), în cadrul obiectivelor de investiții programate pentru perioada următoare, în sarcina Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, pentru susținerea sportului de performanță.• Obiectivul de investiții se realizează în cadrul „Programului național de construcții de interes public sau social”, subprogramul „Săli de sport”, de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A., în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare.• Obiectivul de investiții este inclus în Lista Sinteză a obiectivelor de investiții din Subprogramul „Săli de sport”, aprobată prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice nr. 1828/2016, cu modificările și completările ulterioare, la poziția 1113.
2.2.Descrierea situației actuale	<p>Potrivit Strategiei naționale pentru sport pentru perioada 2023-2032, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 444/2023:</p> <ul style="list-style-type: none">- Sportul aduce o contribuție directă la creșterea regională, încurajează ocuparea forței de muncă și coeziunea socială, inovarea, dezvoltarea durabilă și regenerarea urbană, sporind atractivitatea generală a regiunilor.;- Baza materială sportivă existentă este inadecvată și insuficientă. În zona sporturilor de performanță România nu deține suficiente centre sportive la standarde internaționale și centre sportive multi-disciplinare care să permită organizarea atât de evenimente în sfera sportului de performanță, cât și evenimente destinate publicului larg ce încurajează practicarea sportului la nivelul publicului larg și generează resurse financiare.- Există o multitudine de sporturi cu atractivitate ridicată pentru care baza materială sportivă este inexistentă - efectul direct este scăderea continuă a populației care practică sport sau desfășoară activități fizice cu impact la nivelul sportului de performanță prin scăderea continuă a bazei de selecție. <p>Printre obiectivele specifice ale Strategiei se regăsește și inițierea unui program național de investiții în baza materială sportivă, bazat pe o serie de principii cheie: multi-funcționalitate, sustenabilitate energetică, maximizare utilizare, viabilitate economică, în aplicarea principiului " "Infrastructura mai întâi, activitatea va</p>

urma/Infrastructure first, activity will follow".

Un astfel de program dedicat infrastructurii sportive, care respectă principiile impuse de Strategie este și Programul național de construcții de interes public sau social, în cadrul subprogramelor „Săli de sport”, „Complexuri sportive”, „Bazine de înot”.

O sală polivalentă, alături de un complex sportiv și de tineret, reprezintă un veritabil pol de putere economică, aceasta putând genera venituri consistente din sport, turism, cultură, precum și din evenimente de natură socială. Ultimii ani au demonstrat cu prisosință că sălile polivalente moderne deja inaugurate în țară aduc o contribuție majoră la popularizarea sportului în special în rândul tinerilor din România și permit organizarea unor competiții sportive, dar și a unor evenimente culturale naționale și internaționale, care, pe lângă avantajele economice pe care le aduc comunității, ajută inclusiv la promovarea imaginii orașului și a țării. Mai mult, sălile polivalente moderne au o influență majoră asupra percepției comunității locale despre sport. De exemplu, la meciurile de tenis, handbal, baschet etc. desfășurate chiar în sălile polivalente din orașe mult mai mici decât Iașul (Mioveni, Bistrița, Sf. Gheorghe, Oradea etc.) tribunele au fost pline, iar publicul a făcut o atmosferă specială, specifică marilor competiții!

Pe termen lung, practicarea sportului contribuie la menținerea unei condiții fizice și psihice bune, întărirea sistemului imunitar și, implicit, o stare de sănătate mai bună, elemente care înseamnă o presiune mai mică asupra sistemului de sănătate și asupra bugetului național. Astfel, apare ca evidentă necesitatea ca Iașul, un oraș în care trăiesc peste 400.000 de locuitori, mulți dintre ei iubitori de sport și de cultură, să dețină o sală polivalentă. Necesitatea realizării obiectivului de investiții “Sala Polivalentă” din municipiul Iași, rezidă și din următoarele deficiențe identificate la nivel local, zonal și regional:

1. În zona Moldovei nu există la ora actuală un complex sportiv care să aibă capacitatea de a găzdui competiții de anvergură națională și internațională. Intenția Primăriei Municipiului Iași de a construi Sala Polivalentă nu are o adresabilitate locală, obiectivul fiind preconizat a se afla la nivelul unui Centru Regional pentru Tineret și Sport care va capta manifestările și competițiile sportive importante de pe raza regiunii Moldova.

2. Ultimii ani au consemnat o expansiune puternică a municipiului Iași din punct de vedere economic, social, academic, această evoluție conferindu-i o poziție privilegiată în rândul celor mai importante orașe din România. În argumentarea acestei afirmații stau o serie de analize și studii ale organismelor financiare internaționale, precum Banca Mondială, instituția recunoscându-i Iașului statutul de „Oraș-Magnet”, orașul atrăgând fluxuri importante de forță de muncă. De asemenea, Iașul a devenit un puternic centru al industriei IT, în 2017 primind premiul internațional „Emerging City of the Year” pentru dezvoltarea industriei IT & Outsourcing din Europa Centrală și de Est. Practic, la Iași s-a creat o efervescentă benefică pentru mediul de afaceri, cu numeroase conexiuni pe plan național și internațional. Prin urmare, municipiul Iași a devenit o metropolă influentă, cu o semnificativă vizibilitate internațională, fapt care face absolut necesară o investiție pe măsură, așa cum este Sala Polivalentă.

3. În ultimii ani, municipiul Iași a devenit foarte ofertant pentru organizarea de competiții naționale și internaționale, cel mai bun exemplu în acest sens fiind desfășurarea la Iași a Campionatului Mondial de ESports, turneu care a atras la Iași nu mai puțin de 700 de jucători provenind din 120 de țări. Vorbim astfel de o masivă desfășurare de forțe, care ar fi fost mult mai facil de gestionat dacă în Iași ar fi existat un complex sportiv de talia Sălii Polivalente. Dincolo de acest eveniment sportiv care a sporit prestigiul internațional al municipiului Iași, municipiul este în discuții pentru organizarea unor faze de nivel național și internațional la discipline

	<p>sportive precum gimnastică, tenis de câmp, handbal. Din nou, asigurarea unei calități ridicate a spațiului de joc, un acces cât mai larg a publicului spectator, calitatea transmisiilor sportive, spații de pregătire și antrenament de nivel european fac din construirea Sălii Polivalente un proiect de maximă necesitate pentru municipiul Iași.</p> <p>4. Municipiul Iași finanțează, prin Clubul Sportiv Municipal, mai multe echipe care au nevoie de o bază sportivă corespunzătoare. Un oraș de talia Iașului are nevoie de un obiectiv strategic, care să polarizeze în jurul lui mișcarea sportivă și să facă din Sala Polivalentă o emblemă a orașului, un spațiu care să confere prestigiu și identitate sportului ieșean, să devină un loc în care orice tânăr aspirant la gloria sportivă să-și dorească să facă performanță.</p> <p>5. Viitoarea amplasare a Sălii Polivalente în zona Moara de Vânt, împreună cu Aeroportul Internațional Iași, aflat în apropiere, și viitorul Spital Regional de Urgență, respectiv viitorul Stadion „Regele Ferdinand”, la care se adaugă numeroase alte proiecte edilitare din zonele de business, rezidențiale, medicale, educaționale va face ca aria respectivă să devină primul „Cartier smart” al municipiului Iași, în care vor fi îmbinate fericit trăsăturile care valorizează o comunitate: cultivarea inteligenței, protejarea sănătății și promovarea mișcării sportive.</p> <p>Cele de mai sus se completează cu deficiențele sistemice aferente infrastructurii sportive și socio-culturale de la nivelul municipiului Iași, constând în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsa infrastructurii care să respecte normele și standardele federațiilor de profil pentru organizarea, după caz, a evenimentelor sportive de tipul cupelor și campionatelor europene, evenimente FIFA, competiții pe plan național, județean sau local; - lipsa infrastructurii care să permită desfășurarea unor manifestări de amploare, cu spații adecvate presei, protocol, servicii medicale, vestiare, spații de antrenament și pregătire adecvate și care să îndeplinească toate normele europene în materie; - oferta limitată de evenimente socio-culturale dedicate tinerilor, având în vedere faptul că Iași este un oraș universitar, cu o populație tânără. <p>Conform datelor Direcției Județene de Sport și Tineret Iași, pe raza municipiului Iași sunt înregistrate 20 de asociații județene pe ramură de sport și un număr de 1.901 sportivi legitimați. Aceste asociații sportive județene reprezintă federațiile sportive naționale în teritoriu. De asemenea, pe raza județului Iași se înregistrează 211 structuri sportive din care 11 cluburi sportive de drept public, 198 de cluburi sportive de drept privat, 2 cluburi sportive societăți pe acțiuni și 107 asociații sportive școlare.</p> <p>În acest context, realizarea obiectivului vizat de proiect devine un deziderat, la nivel local înregistrându-se o tendință crescătoare în ceea ce privește practicarea sporturilor, precum și a altor evenimente socio-culturale, orașul Iași dispunând de un cadru cultural dezvoltat organic pe parcursul timpului, în principal datorită statutului de capitală a Moldovei. Conform informațiilor furnizate de Institutul Național de Statistică, la nivel de infrastructură, atât pe plan regional, cât și local, numărul sălilor de spectacole și concerte nu a suferit modificări din anul 1990, ceea ce evidențiază lipsa unor investiții în infrastructura dedicată activităților culturale pe parcursul ultimilor 30 de ani.</p>
<p>2.3. Schimbări preconizate</p>	<p>Obiectivele preconizate a fi atinse prin realizarea obiectivului de investiții constau în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dezvoltarea infrastructurii sportive și culturale din municipiul Iași prin crearea unui obiectiv multifuncțional care susține promovarea modului sănătos de viață pentru populația din oraș și zonele limitrofe; - crearea unui spațiu de valorificare a potențialului tinerilor, de oferire a unor noi oportunități și servicii de calitate acestora;

- sprijinirea metodelor comune inovatoare în domeniul sporturilor, tineretului, recreării și a activităților de schimburi în aceste domenii;
- creșterea nivelului de pregătire a sportivilor de performanță;
- atragerea potențialilor investitori pentru dezvoltarea infrastructurii locale și regionale;
- crearea locurilor noi de muncă în cadrul complexului multifuncțional;
- formarea unei imagini pozitive pe plan internațional a României, în contextul asigurării celor mai bune condiții la organizarea și desfășurarea unor evenimente sportive internaționale;
- promovarea turismului prin atragerea categoriilor de turiști constând din suporterii care însoțesc echipele favorite la diverse competiții, în strictă concordanță cu Obiectivele "Strategiei naționale pentru sport pentru perioada 2023 – 2032", aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 444/2023.

Proiectul face parte din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană pentru Municipiul Iași, aprobată prin HCL nr. 248/2017, Obiectivul Strategic 4 "Iași- Patrimoniul viu", Obiectivul specific 4.2 „Viața metropolitană activă și diversificată, susținută de o ofertă culturală și de petrecere a timpului liber adaptată preferințelor și specificului fiecărei categorii de public”, Direcția de acțiune 4.2.1 „Revitalizarea vieții sociale metropolitane prin evenimente și facilități culturale” și va contribui la:

- creșterea amplitudinii manifestațiilor sportive;
- creșterea interesului pentru municipiul Iași în calitate de gazdă organizatoare de evenimente;
- posibilitatea organizării unor manifestări de calitate cu participare internațională;
- diversificarea evenimentelor socio-culturale.

Prin realizarea investiției, municipiul Iași își propune capitalizarea eforturilor de până acum și atingerea obiectivelor specifice pe cele trei axe strategice asumate, respectiv:

- patrimoniu cultural – istoric construit revitalizat în Zona Metropolitană Iași;
- viața metropolitană activă și diversificată, susținută de o ofertă culturală și de agrement adaptată preferințelor și specificului fiecărei categorii de public;
- elemente naturale integrate prin spații publice identitare și zone de agrement reprezentative.

Sala Polivalentă va fi o construcție cu structura de rezistență din beton armat și acoperiș metalic. Regimul de înălțime rezultat al construcției este D+P+2E+E3 (parțial). Structura de rezistență va fi împărțită în patru corpuri independente separate prin rosturi seismice, ce vor avea rol și de limitare a eforturilor cauzate de dilatarea și contracția betonului.

Din punct de vedere funcțional, Sala Polivalentă este constituită din:

CORP C1 – Sala Polivalentă

- Demisol parțial:

A construită = 5.531,00 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: teren de joc, zona de vestiare, cabinet medical, sală antidoping cu grup sanitar, acces sportivi, acces VIP, acces presă, zona SPA, spații administrative, spații tehnice.

- Parter:

A construită = 12.926,80 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: zona acces principal public, garderobă, grupuri sanitare public, grupuri sanitare persoane cu dizabilitati locomotorii, holuri, scari de acces, lifturi, spatii comerciale/de servire public, cabinet medical, spatii depozitare sub gradene.

- Etaj 1 :

A construită = 9.810,00 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: foyer nivel 1, zona VIP, grupuri sanitare public, grupuri sanitare persoane cu dizabilitati locomotorii, holuri, scari de acces, lifturi, spatii comerciale/de servire public.

- Etaj 2 :

A construită = 8.495,80 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: hol nivel 2, grupuri sanitare public, holuri, scari de acces, lifturi, spatii comerciale/de servire public, spatii depozitare/tehnice sub tribune

- Etaj 3 (partial) :

A construită = 2.319,15 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: zona presei/TVP+2E

CORP C2 – Sala Antrenament

- Demisol:

A construită = 1.832,60 mp

Cuprinde următoarele funcțiuni: hol de legătură între cele două corpuri de clădire, grupuri sanitare și vestiare, holuri, zonă acces și garderobă, sala de antrenament, spațiu de depozitare.

Numărul maxim de persoane (Corp C1 și Corp C2) = 9.733

În sarcina beneficiarului final vor intra următoarele categorii de lucrări:

- Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului
- Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică (Expertiza tehnică, Proiectare și inginerie, Organizarea procedurilor de achiziție, Consultanță, Asistență tehnică)
- Alte cheltuieli (Organizare de șantier, Comisioane, cote, taxe, Taxa ISC, Cheltuieli diverse și neprevăzute).

Durata de execuție a investiției este de 24 luni.

Suprafata Construită

- Corp C1 – Sală polivalentă	12.926,80 mp
- Corp C2 – Sală de antrenament	1.832,60 mp

Suprafata Desfășurată

- Corp C1 – Sală polivalentă	39.082,75 mp
- Corp C2 – Sală de antrenament	1.832,60 mp

Regim de înaltime propus

- Corp C1 – Sală polivalentă	D + P + 2E + 3E _{partial}
- Corp C2 – Sală de antrenament	D

Categoria și clasa de importanță;

- Categoria de importanță a clădirii: „B” – deosebită - conf. H.G. nr. 766/1997;
- Clasa de importanță și de expunere la cutremur - II conform codului de proiectare seismică P100-1/2013 - Partea I – „Prevederi de proiectare pentru clădiri”;
- Gradul de rezistență la foc I, conform prevederilor art. 3.2.4. și Tabelului 3.2.4 din Normativul P 118-99 și NP 066-2002;

INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI:

Valoarea totală a investiției (inclusiv TVA)	475.928	mii lei	
	din care C+M	333.968	mii lei
Valoarea finanțată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor	472.616	mii lei	

	Publice și Administrației prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Național - prin Compania Națională de Investiții "CNI" S.A. (inclusiv TVA)	din care C+M	333.830	mii lei
	Valoarea finanțată de U.A.T. Municipiul Iași		3.312	mii lei
		din care C+M	138	mii lei
	(în prețuri valabile la data de 21.01.2022, 1 euro = 4,9449 lei)			
	<u>Eșalonarea investiției: INV/ C+M</u>			
	- Anul I	INV	254.187	mii lei
		C+M	200.818	mii lei
	- Anul II	INV	221.741	mii lei
		C+M	133.150	mii lei
	<p>Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației va asigura finanțarea cheltuielilor aferente realizării obiectivului de investiții prin „Programul național de construcții de interes public sau social” derulat de „C.N.I.” – S.A. în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții „C.N.I.” – S.A., aprobată cu modificări prin Legea nr. 117/2002, cu modificările și completările ulterioare. Unitatea administrativ-teritorială municipiul Iași va finanța, conform legii, cheltuieli în sumă de 3.312 mii lei pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului, pentru proiectare și asistență tehnică etc., aprobate prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Iași nr. 398/17.10.2023.</p> <p>Documentația tehnico-economică a fost supusă avizării în Consiliul Tehnico-Economic al M.D.L.P.A., fiind emis avizul nr. 152/159 din 13.12.2023 și în Consiliul Interministerial de Avizare Lucrări Publice de Interes Național și Locuințe, fiind emis avizul nr. 73 din 27.12.2023.</p> <p>Sumele din anexa la prezentul proiect sunt calculate prin rotunjire la un leu, prin neglijarea fracțiunilor de până la 50 de bani inclusiv și majorarea la leu a fracțiunilor ce depășesc 50 de bani, cu unele excepții în vederea asigurării relației matematice dintre sume.</p>			
2.4. Alte informații	Nu au fost identificate.			

Secțiunea a 3-a	
Impactul socioeconomic	
3.1. Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.2. Impactul social	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.4. Impactul macroeconomic	

3.4.1. Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici	
3.4.2. Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.5. Impactul asupra mediului de afaceri	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.6. Impactul asupra mediului înconjurător	Cu privire la proiect, Agenția pentru Protecția Mediului Iași a emis Decizia etapei de încadrare nr. 40/17.03.2023 prin care s-a decis că proiectul nu se supune procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.
3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.8. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
3.9. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 4-a.

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat, atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani) inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri
- Mii Lei

Indicatori	An curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
		3	4	5	6	
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) <i>buget de stat, din acesta:</i>						
(i) impozit pe profit						
(ii) impozit pe venit						
b) <i>bugete locale:</i>						
(i) impozit pe profit						
c) <i>bugetul asigurărilor sociale de stat</i>						
(i) contribuții de asigurări						
d) <i>alte tipuri de venituri</i>						
4.2. Modificări ale cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) <i>buget de stat, din acesta:</i>						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						

b) <i>bugete locale</i>						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
c) <i>bugetul asigurărilor sociale de stat:</i>						
(i) cheltuieli de personal						
(ii) bunuri și servicii						
d) <i>alte tipuri de cheltuieli</i>						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:						
a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4 Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adoptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: a) fișa financiară prevăzută la art.15 din Legea nr.500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; nu este cazul b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară - nu este cazul	Nu este cazul					
4.8. Alte informații	Finanțarea obiectivului de investiții se face de la bugetul de stat, prin					

	bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, din bugetul local al unității administrativ-teritoriale municipiul Iași, precum și din alte surse de finanțare legal constituite, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.
--	--

Secțiunea a 5-a Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare	
5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ:	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3.1. Măsuri normative necesare transpunerii directivelor UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente asumte	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect
5.6. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 6-a Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ	
6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative	Nu au fost identificate
6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte	Nu au fost identificate

organisme implicate	
6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale,	Nu au fost identificate
6.4. Informații privind punctele de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative	Nu au fost identificate
6.5. Informații privind avizarea de către: a) Consiliul Legislativ b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării c) Consiliul Economic și Social d) Consiliul Concurenței e) Curtea de Conturi	Nu au fost identificate
6.6. Alte informații	Nu au fost identificate

Secțiunea a 7-a	
Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ	
7.1. Informarea societății civile cu privire la necesitatea elaborării proiectului de act normativ	Prezentul proiect de act normativ respectă prevederile art. 7 alin. (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată și a fost publicat în dezbatere publică pe pagina de internet a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în data de 22.01.2024. În perioada alocată nu au fost primite observații și propuneri din partea celor interesați.
7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățeanului sau diversității biologice	Proiectul de act normativ nu se referă la acest subiect

Secțiunea a 8-a.	
Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ	
8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ	Nu au fost identificate
8.2. Alte informații	Nu au fost identificate

Pentru considerentele de mai sus, am elaborat prezentul proiect de *Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții “Construire Sală Polivalentă, municipiul Iași, județul Iași”*, proiect care, în forma prezentată, a fost avizat de ministerele interesate și pe care îl supunem spre aprobare.

**MINISTRUL DEZVOLTĂRII,
LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI**

ADRIAN - IOAN VEȘTEA

Avizăm:

MINISTRUL FINANTELOR

MARCEL - IOAN BOLOȘ